

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Середня освіта (мова і література (англійська))»
другого рівня вищої освіти
за спеціальністю 014 Середня освіта
за предметною спеціальністю 014.02 Середня освіта
(Мова та зарубіжна література (із зазначенням мови))
за спеціалізацією 014.021 Англійська мова та зарубіжна література
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Освітньо-професійна програма відповідає соціальним вимогам до підготовки сучасних вчителів англійської мови та зарубіжної літератури, які здатні до роботи в інноваційному освітньому середовищі. Практична спрямованість програми є важливою складовою, оскільки передбачає можливість отримати педагогічний досвід під час проходження практики в закладах загальної середньої освіти, що забезпечує формування практичних навичок, необхідних для роботи в навчальних закладах.

У рецензованій ОП чітко визначені вимоги до підготовки майбутнього фахівця. Структура і зміст програми містить необхідні загальнонаукові, педагогічні, методичні та гуманітарні компоненти. ОП чітко структурована, має міждисциплінарне змістове наповнення. Освітні компоненти відповідають запитам НУШ щодо підготовки майбутніх фахівців. Надзвичайно цікавою для нас видається дисципліна «Методика навчання англійської мови у вищій школі», яка допоможе вивести методичну підготовку здобувачів на новий рівень. Обсяг кредитів, їхній розподіл між обов'язковими та вибірковими компонентами відповідають вимогам і пов'язані між собою. Зміст програми враховує запити потенційних роботодавців, а саме: вільне володіння англійською мовою, сучасними технологіями, знання психології пізнавальної діяльності учнів.

Аналіз рецензованої ОПІ та представленого в ній переліку дисциплін також засвідчив, що програма спрямована на формування компетентного педагога, який майстерно застосовує новітні методики викладання англійської мови та зарубіжної літератури. Такий фахівець вправно організовує навчальний процес як в онлайн, так і в офлайн форматах, усвідомлює філософське підґрунтя освітньої діяльності в школах, відповідно до концепції Нової української школи (НУШ). Він також володіє методологією науково-педагогічних досліджень та ефективно розвиває критичне мислення учнів на уроках англійської мови та зарубіжної літератури. Ця програма поєднує теоретичну підготовку з ґрунтовною практичною складовою, забезпечуючи всебічний розвиток майбутнього вчителя.

Вважаємо, що програма за спеціальністю 014 Середня освіта за предметною спеціальністю 014.02 Середня освіта (Мова та зарубіжна література (із зазначенням мови)) за спеціалізацією 014.021 Англійська мова та зарубіжна література відповідає вимогам до освітніх програм, містить необхідні змістові складники, які відповідають основним критеріям якості вищої освіти та може бути рекомендована для впровадження у Бердянському державному педагогічному університеті.

Рецензент



Олена Гладка,
к.пед.н., доцент,
доцент кафедри англійської
мови з методикою викладання,
Криворізький
державний педагогічний
університет